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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2016. 

 
 

MESA EXECUTIVA:    AMARILDO APARECIDO CORREA 
           DIEGO VIANA 
           HENRIQUE YOSHIO SATO                                             
                                          
 
                     Aos vinte e oito dias do mês de março do ano dois mil e 
dezesseis, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 
371, presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, CLEYTON CLYVER CRUZ, DIEGO VIANA, 
HENRIQUE YOSHIO SATO, SILVIO CARLOS GUADAGUINI, VANDERLEI 
RODRIGUES DOS SANTOS, WALDENEI SIMÕES, e ausente o vereador JORGE 
TORQUATO JUNIOR, cujos nomes constam da folha de presença em anexo, realizou-se 
a SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do 
Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Diego 
Viana e Henrique Yoshio Sato. Verificada a existência de número legal, o Senhor 
Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida solicitou ao 
vereador Cleyton Clyver Cruz para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a 
Secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada em 21 de março de 2016, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem 
observação. Continuando determinou a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Requerimento nº 002/2016 datado de 23 de março de 2016, de autoria 
do Vereador Amarildo Aparecido Correa, requerendo que seja inserida em Ata, Moção 
de Aplausos ao Senhor Vivaldo Martins, funcionários público municipal, em 
reconhecimento pelo trabalho desenvolvido; Requerimento nº 003/2016 datado de 23 de 
março de 2016, de autoria de todos os Vereadores requerendo que seja inserida em Ata, 
Moção de Aplausos aos Policiais Militares do Batalhão de Policia Ambiental do Paraná, 
2º Sargento Tarcizo Ribeiro, Soldado Thiago Hikida Ribeiro e Soldado Diego M. 
Lourenço Moura; Requerimento nº 004/2016 datado de 23 de março de 2016, de autoria 
dos Vereadores Amarildo Aparecido Correa e Waldenei Simões, requerendo que seja 
inserida em Ata, Moção de Aplausos aos Irmãos Edenilson Silva dos Santos “Denil” e 
Ediney Silva dos Santos “Diney”, em reconhecimento pelo trabalho realizado na área 
artística: DEFERIDO. Indicação nº 002/2016, de 23 de março de 2016, de autoria do 
Vereador Vanderlei Rodrigues dos Santos, solicitando que sejam realizados os reparos 
necessários na pavimentação asfáltica da estrada de acesso a Varginha, do lado 
esquerdo sentido Seção Cebolão; Indicação nº 003/2016, de 23 de março de 2016, de 
autoria do Vereador Silvio Carlos Guadaguini, solicitando que sejam realizadas obras 
com pedras irregulares na Rua Rubi existente no Jardim Pérola rua de acesso a Fazenda, 
bem como na Rua Conrado Medeiros do Jardim Alvorada de nossa cidade; Indicação nº 
004/2016, de 23 de março de 2016, de autoria do Vereador Silvio Carlos Guadaguini, 
solicitando obras de readequação com revestimentos de piçarra, nos pontos críticos da 
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Estrada Rural da Seção Maracatu; Indicação nº 005/2016, de 23 de março de 2016, de 
autoria do Vereador Silvio Carlos Guadaguini, para que sejam realizados reparos 
necessários, com obras de micro bacias, na represa existente na estrada de acesso a 
Fazenda Mega Sena, nas proximidades das Seções Peroba e Saltinho; Indicação nº 
006/2016, de 23 de março de 2016, de autoria do Vereador Silvio Carlos Guadaguini, 
solicitando que seja realizada limpeza e capinagem do matagal existente nas 
proximidades da área verde do Conjunto Habitacional Dr. Adamazildo Bomtempo, bem 
como que seja procedida a limpeza nas calçadas de todas as ruas do referido conjunto; 
Indicação nº 007/2016, de 23 de março de 2016, de autoria do Vereador Silvio Carlos 
Guadaguini, solicitando que sejam realizados os reparos necessários na pavimentação 
asfáltica da Rua Bolívia, nas proximidades da Escola Maria José Silva Santos; 
Indicação nº 008/2016, de 23 de março de 2016, de autoria de todos os Vereadores, 
solicitando que sejam realizadas obras de operação tapa buracos na estrada de acesso ao 
Distrito do Pau D´Alho do Sul. OFICIE-SE. Terminado os despachos, não havendo 
matérias para o período da Ordem do Dia, passou-se ao período final das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores. Pronunciamento dos senhores vereadores gravados em mídia eletrônica 
anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal. 

ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


